
Kam na výlety ze Srní? 

Vhodné trasy pro turistiku:  
Malý okruh nad Srním, půjdete po silnici směrem k hotelu Vydra a po 200 metrech odbočíte vlevo na 
upravovanou cestu okolo chalup zpět do Srní, vyjedete u pensionu Efekt. Trasa cca 2 km.  
 
Ze Srní na Sedlo půjdete po silnici směrem k hotelu Vydra okolo vodní nádrže na Sedlo a stejnou 
cestou zpět, trasa cca 3 km  
 
Ze Srní na Staré Srní, půjdete po silnici směrem na Prášily okolo požární zbrojnice až sejdete z kopce, 
odbočíte vlevo na Staré Srní a skoro na konci za pensionem u Raků odbočíte vpravo na upravovanou 
cestu zpět do Srní, trasa cca 3 km  
 
Ze Srní k Hauswaldské kapli, půjdete po silnici směrem na Prášily okolo požární zbrojnice až sejdete z 
kopce, půjdete okolo Lesní správy a vlevo nad odbočkou na Staré Srní odbočíte vlevo na žlutě 
značenou upravovanou cestu, po které pokračujete až k Vchynicko-Tetovskému kanálu, dáte se vlevo 
a podél kanálu dojdete až k odbočce na Hauswaldskou kapli, zpět stejnou cestou. Trasa cca 6 km.  
 
Ze Srní na Horní Hrádky, půjdete po silnici směrem na Modravu cca 500 m a za pensionem Liška 
odbočíte vlevo až dojdete na Horní Hrádky, kam jezdil K. Klostermann za svou sestřenicí. Můžete se 
zde občerstvit v pensionu Kamenný dům a stejnou cestou se vrátíte zpět do Srní. Trasa cca 5,5 km.  
 
Ze Srní po mravenčí stezce (pouze pokud bude vyšlapaná), od hotelu Srní se dáte vlevo po úzké 
asfaltové cestě a odbočíte vpravo do lesa, u lesní školy odbočíte vpravo, po 100 m vlevo po dalších 100 
m stále vpravo až vyjdete u silnice směrem z Modravy a vrátíte v pravém směru zpět do Srní. Trasa 
cca 2,5 km.  
 
„STEZKA ODPOČINKU A POZNÁNÍ“  
Délka je 4km , cca. 2 hod.  
Vstup na stezku je mezi hotelem Srní a panelovými domy. Podél stezky je několik informačních tabulí, 
které jsou zaměřeny na informace o přírodě, historii a tvorech žijících na daném místě. Stezka vede po 
přírodní lesní pěšině a ke konci je větší převýšení.  
Tento projekt byl relizován ve spolupráci s Národním parkem Šumava, územní pracoviště Srní. 
Díky nezájmu vedení územního pracoviště Srní je stezka špatně značená a pro zanedbanou údržbu 
nevhodná pro malé děti či kočárky.  
 
Vchynicko-tetovský plavební kanál  
Dříve sloužil k plavení dřeva a byl vybudován v letech 1799-1801.  
Srní  – Staré Srní - Vchynicko-tetovský kanál (opravené kamenné můstky) – Antýgl – Rechle  (unikátní 
72 metrů dlouhý dřevěný hradlový most). Dále můžete pokračovat na Modravu a vrátit se do Srní 
autobusem. Trasa je nenáročná (vozíčkáři, rodiny s dětmi a kočárky). Délka trasy Srní – Rechle 11 
km.      
 
Srnský okruh 
9 km dlouhý srnský okruh po zelené  značce, který začíná i končí v centru obce. Trasa není náročná.  
Srní – plavební kanál – Klostermannova vyhlídka (nabízí pohled do údolí Otavy, Povydří a na protější 
Dračí skály) – vodní nádrž – Srní. V opačném směru ze Srní kolem hotelu Vydra k Vodnímu zámku 
/vyhlídkové místo/  mohou i vozíčkáři a  rodiny s kočárky. 
 
 
Výlet k Vchynicko-Tetovskému kanálu – 4 km. 
Začátek trasy je naproti Lesní správě – za odbočkou na Staré Srní. 
Po cca. 600 m máte možnost odbočit doleva a dojdete v blízkosti chaty Forward k silnici na Starém 
Srní.  
 
  



Výlet pod Spáleným vrchem - 1 km 
Začátek trasy mezi pensionem Efekt a protějším domem, po 500 m odbočíte vpravo na upravovanou 
cestu a přijdete k silnici vedoucí směrem k hotelu Vydra (vpravo zpět do Srní.) Pokud si budete chtít 
procházku prodloužit, odbočíte vlevo a můžete pokračovat k hotelu Vydra a od hotelu až k vodní 
nádrži a poté stejnou cestou zpět do Srní (2,5 km). 
 
Tříjezerní slať 
Typická ukázka šumavského vrchovištního rašeliniště.  
Srní – Hakešická cesta – Pod Oblíkem – Tříjezerní slať – Rybárna – Modrava. Trasa je středně obtížná. 
Délka trasy 8,5km.  
 
Poledník 
Srní – Bavorská cesta – Zelenohorské chalupy - Poledník (37 m vysoká vyhlídková věž, nabízí 
nádherný výhled) – Předěl – Liščí díry -  Slunečná.  
Ze Slunečné je možné pokračovat do Prášil nebo se vrátit do Srní autobusem. Náročnější trasa s 
dlouhým výstupem a klesáním. Délka trasy 11 km ze Srní na Poledník, dalších 7,5 km z Poledníku na 
Slunečnou. 
 
Naučná stezka Povydří (pouze pro pěší) 
Srní – Hrádky (šumavská architektura) – Hálkův most, Turnerova chata – Čeňkova Pila (technická 
památka - vodní elektrárna na soutoku Vydry a Křemelné z roku 1912) – Srní. Z Čeňkovy Pily do Srní 
se můžete vrátit autobusem. Středně náročná trasa která vede nádherným kaňonem řeky Vydry. 
Cestou lze vidět viklany, obří hrnce a kamenné moře. Délka celé trasy 11,5 km.  
 
Hauswaldská kaple 
Znovu vysvěcena 12. srpna 2005. Procházka ze Srní ke kapli není náročná.  
Srní – Staré Srní – plavební kanál – Hauswaldská  kaple. Délka trasy 3 km. 
 
Cyklotrasy 
Srní – Slunečná (č.33) – Liščí díry – Předěl – Poledník - Předěl – Stará bavorská cesta (č.2113) - Velký 
Bor (č.2118) - Srní (č.33)   
Náročná trasa s velkým převýšením. Délka trasy 30 km. 
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